

CORRECCIÓN DE ERRORES - CONVOCATORIA PARA LA COBERTURA DE LA OFERTA DE EMPLEO DE GRADUADO + MÁSTER OFICIAL/EQUIVALENTE ICI20/00033 PUBLICADA EN LA WEB DE IDIVAL EN FECHA 13/07/2021

Visto el perfil de la oferta de empleo ICI20/00033 publicada en la web de IDIVAL en fecha 13/07/2021 se ha detectado un error en el apartado “Fases del proceso de selección-entrevista-puntuación mínima para esta fase” por lo que se procede a corregir el mismo y en lugar de constar 40 puntos se sustituye por 25 puntos.

Santander, 26 de julio de 2021



Galo Peralta Fernández

Director de Gestión